



Szerkesztőség és kiadóhivatal:
Cealdomólk, gróf Széchenyi utca 12.
Telefonszám: 56.

Felölteszerkesztő:
NAGY IMRE

Előfizetési árak:
1 évre 6, 6 évre 3, 6 évre 150 P.
Megjelenik minden szombaton.

Mi történik keleten — és nyugaton?

Írta: NAGY IMRE

Ha időbeli sorrendben akarjuk elővenni a különböző eseményeket, melyek az utóbbi hetekben véges gyorsasággal perlegetek le Európá politikai színpadán, először kelet felé kell nézünk; hiszen ott tört fel elemi erővel a nacionalizmus, a nemzeti, faji gondolkodás az utóbbi időben olyan vendéglátó, hogy egy — igaz csak ösztönös — országunk, Románia-nak minden kötelei reccsennek tőle s olyan porfölgőt vert az a régi liberális víziken ezvő román országvezetők szemébe, hogy hamarosan nem tudják, merre forduljanak tőle. A választásoknál kirozó szokat megátoró román kormány kibontogatás kapott azon, ezzel megindult az a folyamat, amely ki tudja hova és merre hőköpyög — Goga miniszterelnök antiszemita politikáján, Christea Miron oláh főpár miniszterelnöki megbízatásán keresztül az oláh ortodoxia teljes sörnpóbaállításával majd éppen annak teljes lejegyzésével, a Zela Codreanu vengárdjainak leírásával, a végtől a régi vengérik világnak csak egy bajjaljótól kilyá állal törénhető visszafállításán keresztül — amely rendi világban megnit szilletek és foglalkozások és nem a feleletek és a végteli munkájuk szerinti mérk az emberekkel.

Aki figyelemmel kíséri egyik fővárosi napilap kiváló munkatársának múlt heti sorozatos jelentését Bukarestből és a román belső élet megvilágításáról írott szines írásait, az láthatja, hogy Románia melyk életében hatalmas nemzeti erők gyűltek össze s utat tornek megakaszt egy régi világ romjain keresztül — Anyai bizonyos, hogy Románia mai politikai vezetői képtelenek megbirkózni a feltörő nemzeti, faji erőket s valószínű, hogy belső toradalmában robbanok azok ki, ha arra előkészítelnek lesznek a lelkük s ha a levegő annyira sűrűve lesz már, hogy más kiverető út nem lesz red. — Merit, hogy a moian életbelő „új alkotmány” a maga öndisággával és egy feudális rendszer közpörki visszaillesztésével nem fogja Románia fejlődését — a mai nacionalis világnézet idejében — előre vinni, az bizonyos. Sőt éppen az erők lefogása lesz az, ami talleszt belőleg mindent, amikor már a biztonsági szelepek nem tudják a túltermett gőz leveztel, hanem robbanik a káosz maga is, maga áll temetve mindent és mindenkét, aki körülötte van!

A nemzetközi zsidó löke olyan pusztít vill végbe a román gazdasági életben, s annyira baltalmába kerülte a román gazdasági életet, hogy ez az anyag is eladódott ország egyzsere képleken volt vele megbirkózni, de megának a legelsőbb ve-

zetőknek, érve alatta azt a személyiséget is, aki mindig helyén maradt, olyan családú és személyes kapcsolatai vannak liberális, zsidó körökkel, hogy tán nem is akarta ezt a megoldást. — De nagyon kora lenne a tudolalod az öröm, s a jobboldalon pedig a teljes letörtség a megbuktatott Goga miniszterelnök történelmi kijelentése felett: „Gyöztél Izrael!” — Inkább mondhatjuk, hogy elvezetted „kiaded” pusztító játkodot romániai zsidóság, s következik a megátoró jejele, melyet ma késleltetelisz egy gyenge királyon, zavaros országállapalon keresztül, de ott toronyosul ma is az oláh pápák állal szilott, a vengárdá szervezeteiben nyitlan a maga világát élő népi erő, amely nem tőporható el semmitte országban sem, hanem kérelhetetlenül süjt le minderre, ami ellene tör. Ahol diákok az új kezékel építik fel hadirokkantak, vengérik emberek falusi házait, ahol nemzeti érzelmű fiatalemberek maguk vetik, fegitik s léglá, amelyből megnit maguk építik saját székházukat, ahol szentként tisztelik nemzeti hőseiket — ott öntudat van, fajt öntudat és erő!

Szomorú nekünk magyaroknak olvasni ezeket a jelentéseket a román illusztráci, mert saját véreinkre kell gondolnunk, akik román uralom alatt tengetik szomorú földi életüket. Szomorú erről a feltörő román népi erőről olvasnunk, ha elgondoljuk, hol tartanak nemzeti öntudatban körülölk sokan még ma is ezektől a primitív, műveletlen — de fanatizált oláh népi tömegektől. — Hol tartanak körülölk sokan a franciás nyugattól megkoyagosodott humanizmus „emberesereti” jegyében attól, hogy hirdetői menének lenni a magyar faji öntudatos életnek?

Szomorú nekünk a román faji öntudat feltöréséről értesülönök, hisz hazánk testéből, vértökéb ezek szakkiltek a le háború után a legtöbbit s mi már tudjuk pár népfaj példájából, mire képes a faji öntudat egy ország belső életében.

Ennek legnagyobb szerző megvilágítása a vasárnap lefolyó német birodalmi gyűlés és az azon elhangzott beszéde, beismarolja Hitlernek a német nemzetiszocializmus állam mai helyzetéről és a nemzeti szocializmusnak a nemzeti, faji gondolkodásnak örösi, kibetetlen eredményeiről.

Hitler három óra hosszágú tartó beszédeben olyan nyitlan, olyan ösünlén tárta fel számadatokkal alátámasztva a német nemzetiszocializmus öt év alatt elért eredményeit, hogy az egész világ elámult tőle. A nacionalis, nemzeti alapon író újsgok

lapokon keresztül foglalkoztak Hitler beszédel, — a baloldali, nemzetköziszó sajtó pedig azt tette, amit tehetett — berekedt tőle. Amíg a baloldali sajtó az utóbbi időben a rágalmhadjáratok egész sorozatát zúdította Németországra, amíg hirdette a német vezetőlélek és Hitler megbasolását, a német hadsereg lézadását, Németország pénzügyi összeomlását, Hitlerrel megátoró pedig, hogy a hangját elvezettte — addig ma Hitler kijelenti az egész világ előtt, hogy öreg, kifáradt politikuskok mentek nyugdíjba csak, kiknek mélységos hálsájt felezi ki a birodalmigyhelyeslélt eddigi munkájukért s azért, hogy szeretettel adták helyet a fiatalabb generációnak a német politikában, kijelenti, hogy a hadsereg egyet jelent a nemzeti szocializmussal, s a nemzetiszocializmus a hadsereggel, hogy Németország tál van a pénzügyi krízisen, s a maga erejéből, minden külföldi segítség nélkül, hogy a német nép egyedül őt bízta meg a vezetéssel s nem vezeltette el szem hangját, sem semitette energiáját.

Hivatalosik Hitler azokra az eredményekre, melyeket szellemi és gazdasági törpen elért a nemzetiszocializmus Németországban. Kiváló éleltámasztó tesz tanúságot, amide az szellemi teljes elért eredményeket, a német lelkének teljes nemzeti alapsra bolygását, a német nép szocializmus gondolkodását előbe helyezi a nemzet gazdasági életében elért eredmények elé. Mégis le sorolja, hogy a német kibemberek életét jellemző adatok szerint az ő uralma alatt a kiskereskedelem 21 milliárd márká helyett 31 milliárd márká forgalmat ért el, hogy a kisebb takarékbetétek 11 milliárd márkáról 16 milliárd márkára emelkedtek, az állam bevétele éppen duplájára emelkedt s ugyanakkor hatalmas hadsereget szillett fel Németország. Míg 1932-ben 970 000, addig 1937-ben 1,270 000 gyermek szillett a német birodalomban, ami szilten a jölet emelkedést jelent és a családvédelem halhatós állami támogatásának fényes bizonyítékai. Bejelentette Hitler, hogy Olaszországgal teljes egyértésben ének minden külpolitikai kérdést illetőleg, Angliának s főleg azokra már bukkott külügyminiszterének nem jó szemmel láfjak különös magyarázatait a nemzetköziségről, de nem is érden, hanem Stalin a nemzetközi bolszevizmuskal hivatalos magyarázó — mondja Hitler.

Végül szólt Ausztria és Németország legújabb együttműködéséről, melyet a fővöben még inkább kimélytlen fognak politikai, gazdasági és személyi részen is. Természetesen magyar körökben leginkább ezen legutóbbi kérdés elé néztek nagy várakozással. — Megtörténik-e Ausztriának csatlakozása Németországhoz, vagy sem? — Sajnos azt hall eszlelnök, sokan sem a magyar körök által illetően utfák és nézik Ausztria ügyét, — hanem mintha a császárkoronázó Béccet féltették, mintha ugyanakkor dionasztikus törekvésekkel keresztöltök létnék ebben a csatlakozásban, — s ezért boldogan lételegnek fel, most, nincs „Anschluss”, nincs csatlakozás, Hitler nem mondta ki, sőt valószínű az osztrák minisz-

tereink Schurbchnigg sem fogja kimondani: csatlakozunk Németországba! De az áll-
tasukat megakaszt, ne csináljanak struccpolitikát, mert az félrevert. A lényeg a fontos,
nem a formák. A lényeg pedig az, hogy a
német lélek egymásra talál, a rejtene-
ket előrelé korcsolódott össze, akár van
csaták csatlakozás formái, akár nincs.
Ausztrián tömegesen engedték ki a nem-
zetszocialista osztrák németeket a börtö-
nökből, az új osztrák belügyminiszter
pár órával kinevezése után Hitlerhez
utazott Berlinbe.

Ezek történetek gyönyörűségeket leírva
az elmúlt hetekben, de Európa politikai

színpada napról napra, óráról-órára változik.
Angliában kormányváltások, Francia-
országban szűnési miniszterek lemondásait
számoznak be.

A közel időben még sok világpoli-
tikai meglepetés vár ránk, európai orszá-
gok szinte orok alatt alakulnak át s az
egész Európa a nemzeti államok végleges
berendezkedésére készül fel.

Ezekben az időkben Magyar-
szágnak égető kérdése lett a nemzeti,
faji erő összefogása és összekovacsolása.
Minden népjel magáért dolgozik, mi
nem nézhetjük félre Európa közepén er-
reket a faji erőnek kibontakozását, ha nem
akarunk a sír szélére! abba helye is hullani.

aki a magyar nemzethez való
tartozandóságot egyenes lezá-
rással alapján magyarsággal, de leg-
alább 1867-ig visszamenőleg és a
magyar nemzethez való hűsé-
get minden kétséget kizáróan
igazolni tudja a ellene soha
nem vélt.

Lehetetlen állapot, mondotta a továb-
biakban Székely Dező, hogy ma, amikor
szűrtől az egyetemi tanárig mindentek
tanulni és vizsgálni kell, a nemzeti köv-
elemény irányítóknak, a nemzeti gondoltó-
zástformálóknak, az újságíróknak — ne kelljen.

Hogyan hűvelhetik magának a jogot,
hogy a magyar közvélemény irányítója le-
hessen, olyan egyén, akinek a magyar nem-
zettel, a magyar fajjal szemben vérségi kap-
csolata nincs, akinek az őrzője Magyar-
országot még térdéről sem ismerte?

Ezek az utóbbi időben beszélt-
gott kellemetlen idegenek tünje-
nek el a magyar közvélemény
irányítóit közül!

Sürgöcsen szükség van az új állítá-
svényre, amely védje az országot a gondol-
tat szabadságát, de fokozatlan védje a
nagy nemzeti célokat, nemzeti és faji ér-
dekeinket és a keresztény erkölcsöt.

Székely Dező alapos indokokkal al-
lámasított javaslatát a közvéleménynek el-
rendre, hogy azt az állapot nem tette ma-
gáévá, megosztva, ilyenformán a javaslat
a kormány elé kerül.

Vas vármegye a destruktív sajtó ellen

Székely Dező alsósági igazgató-tanító indítványa a baloldali sajtó megrendszabályozása érdekében.

Vasvármegye törvényhatósági bizotti-
maga hétfőn délelőtti közgyűlést tartott,
melyen országos viszonylatban is nagyje-
lentőségű határozatot hoztak Székely De-
ző alsósági igazgató tanító indítványára a
baloldali, destruktív sajtó ellen.

Székely Dező „a sajtóörvény reform-
jának sürgős megalkotása és a nemzetrom-
boló, destruktív sajtó megrendszabályozása
érdekében” betervezett határozati javasla-
tában rámutatott arra, hogy a magyar köz-
vélemény jórészt az a lapok irán-
nyúljak, amelyeknek a világháború végén
bekövetkezett összeomlás és a város rém-
uralkodásának és megszerzésének kö-
szönhetők. Idézetekkel bizonyította, hogy a
baloldali sajtó már a világháború megelő-
ző éveken is, de különösen a háború vé-
gén milyen példátlan vakmerőséggel lép-
tolt a hazát, a vallást és a nemzeti érzést el-
lens. Rámutatott arra is, hogy ma
nyugvamek az újságok annak nek-
künk tanítást és leckét arra néz-
ve, hogy hogyan kell jó magyar-

nak lenni, hogyan kell védeni
egyházat, hazát és alkotmányt.

Ez a sajtó ma a magyar jobboldali
választások működése és lemondásait építő-
ja. Ezek előtt a dugdoszoros közvélemény-
irányító hűbök” előtt ígért, hatalomvágy-
gú, hozzá nem értő, tudatlan s haza és
az alkotmány ellenségé mindenki, akik nem
az ő szennyes vágyaiknak harsognak.

Az öntudatra ébredt magyarság-
nak le kell ránsia magáról a nem-
zet parancsát, ki kell venni a sajtó-
t a nemzetrontók kezéből és a
kultúra és az igazi hazafias ter-
jeztőinek, a magyarság apostolai-
nak kell azt átadni.

Javasolta, hogy a megalkotandó sajtó-
törvény kösse kapcsolatba és vizsgálhoz
az újságírói hivatali gyakorlatát és mondja
ki, hogy a magyar hazában

újságíró, lap- és könyvkiadó csak
olyan magyar állampolgár lehet,

A Ceöldömölki Hírlap, megindulása,
illetve megújulása óta nem számít meg ká-
deni a baloldali, szűd sajtó romboló tevé-
kenysége ellen. Éppen ezért a magunk ré-
széről is nagy örömmel üdvözljük Va-
svármegye határozatát, melyben a magunk
igazolását is látjuk. Ez örömmel közöl-
jük táborunkban Székely Dező igazgató-
tanító, akinek bátor és férfias kiállása mó-
dot adott arra, hogy a vármegye nemzeti
érintelmű lakosság kifejezésé jutlassa állá-
foglalását az ország védelmét egyszer más
előidézett és másodszor is előidézni kész-
lő baloldali sajtó ellen.

A sajtószabadság nem arra való, hogy hazatlan bitangok szabad kézzel és büntetlenül gyilkolják le azt a nemzetet, amely otthont és szállást adott nekik!

Muscolina

A száz éves Berzsényi Dániel ma is korszerű agrárpolitikája

Írta: Berzsényi-Jánoska László dr.

Két éve ünnepeltük Berzsényi Dániel
halálának száz éves évfordulóját, de a le-
gértebb évszázad nem tette őt hőtt, csak az
irodalomterületen szereplő alakká, mert
Berzsényi Dániel költői lángelméjével mesze-
se megidézte korát és a magyar iradalom-
ban párhuzam odát még ma is élő, gyönyör-
kandós és lelkeltű műremek. Kevésbé
ismertes azonban az, hogy Berzsényi ha-
záink mezőgazdaságunk problémáival is
foglalkozott és ezen a téren is 100 évvel
előtt olyan szeméket és gondolatokat ve-
telt papírra, amelyek ma is csodálatosan
időselesek.

1838-ban, három évvel habla előtt ír-
ta Berzsényi: „A magyarországi mező gaz-
daság nemény akadályairól” című tanul-
mányát. Ebből az érdekes miből akarok a
Berzsényi-estudiumum aikalimból néhány
mondatot idéni és látni fogjuk, mennyire
magasom az a nap aitt és milyen rövid
idő egy évszázad, még a legrosszamból
nézve is, a magyar mezőgazdaság le-
szése előtti állapotok.

Először arra akarok rámutatni, hogy
Berzsényi Dániel, aki maga is szőlőművelő-

kel gazda volt, milyen nagy jelentőséget
tudajdonított a mezőgazdaságnak. „Útaz-
án láttam, —mennyire függ nemzetünk egész jó-
léte mező gazdaságunk virágzásától”. „A
világ legnagyobb és legelőbb mestersége a
földművelés”. Különösen fontos pedig ha-
záinkban, mint agrárországban, mert nem-
zetünknek, valamint eddig, úgy ezután is
csak a mező szorgalom nyílen legelőbb tá-
pálója, örökre csak annyiban leendő egész
nemzeti boldogságunk alapja és biztosíté-
va, mennyiben mező bölcseléseket fejten-
t, emelni és gyakorlatba hozni tudjuk”.

Aki szerint ennyire „az embelségi leg-
fontosabb és legnehezebb mesterség” a
mező gazdaság”, az természetesen tisztában
van a mezőgazdasági szakképzés és szak-
ludás jelentőségével is. „A nemes illő ék-
pen azon korában, midőn annak a mező
gazdaság komoly és nehéz mesterségére
leginkább szoknia kellene, íval a szőlőmű-
veléssel, romlottsággal teljes városokban betyárkodik,
hol ahelyett, hogy az életre és gazdaságra
szükséges tudományokba avatnáikat, többavi-
re olyakat tanul, melyek a terhes nevelés
által kiderül apany gazdaságot még inkább
kiüritik”. „Ily okok következtére az, hogy
nemzetünk ezen fontos osztályának gazda-
sága legrosszabb állapotban áll, s leginkább
csak ott állhatunk rendezés gazdaságokat,
hol a nagybírtok a gazdaság nagy tudom-
nyában jártas tisztelt tarthat. Mivel pedig
a nemesség nagyobb része sem ezt nem

teheti, sem maga a gazdaság tudományába
avatta nincs, természetesen annak gazdasá-
ga még úgy sem áll, mint a gazdaságban
nevelkedett paraszti.”

Berzsényi tehát már 1838-ban rámutat
arra, hogy a nemzeti bírtokok pusztulásának
egyik oka a szakképzeltetés hiánya; ezzel
szemben Cserhátnak még 1900-ban is, saj-
nos, azt kellett megállapítania, hogy „még
sokan vannak abban a véleményben, mi-
szertint a gazdálkodásból különös szakisme-
ret nem kell”. (Növénytermelés 1. d. old.)
Berzsényi 1833-ban csak ott lát rendezés
gazdaságokat, ahol a nagybírtok a gazda-
sági nagy tudományban jártas tisztelt
teit, mégis csak évszázadok múlása
1908-ban hoztak törvényt az ilyen tisztelt
tartására.

(Folytatjuk.)

100.000 magyar olvasta

eddig a LÖCSEY terjesztési könyveket,
MÉG MA kérjen részletes leírást

LÖCSEY könyvesboltjától

(Budapest, IV., Városház-utca 10 sz.)
Az ország minden részében szállítunk

In memoriam dr. Szomraky

Dr. Szomraky Zoltán barátai köréből jutott emlékre ez a megemlékezés, melynek, mint ahogy Dr. Szomraky Zoltán írtása egyetemes bizottság az emlékülésének mindig közlésének értékű, kezesség örömeit szent helyet. Szerk.

Több mint egy hónapja, hogy eltemették, több mint egy hónapja — hogy Celldömöki és környékének temetésén szinte soka nem látott sokasága kikérte utolsó útjára...

A megjelent előfellegek tisztelt-ádsza a korház ig-rgató főosztosnak szült (bár köztölök is sokan állottak ott, mint könyvtör barátok) — a sokaság tiszteltádsza az embernek. Sokan, nagyon sokan szerették és becsülték. Szeretelmölök egységiség volt — olyan ember, akinek aigha akadnak baragolasi. Amint az idő mulassál alakja egyre nagyobb lávába került, szinte abban a mértékben domborodnak ki egyre márkásabbban a mai élet kizsárd és főképp rosszindulatöl löfött harci zarában harmonikus szellemi képeknek, nagyvonalú önnyiségének megkapó és lebilincselő vonásai.

Sokan szerették, sokan ragaszkodtak hozzá. De ez a szeretet és ragaszkodás a legtöbb embernél nem tudatos volt, inkább ösztönös az Ö egységisége varázslatnak szült. Az Ö pusztá jelenléte, az Ö közelsége felmelegítette, lejele fordította akarátlanul is az ember lelkéket — aminthogy a fát és virág, az ösztönös tudatunk a nap lete, ahonnan a meleg és a fény sugárzik feljükk... Ismerni, kevesen ismerték. — Furcsán hangzik, de Ö, aki annyira szereti a társaságot, alapjában véve zárkózott lelkű ember volt. Szívesen állt szóba mindenki-vel, Udvarias, előkeznek figyelmes volt. Szívesen beszélgetett mindenöl, — de belül órákosan, gondolatilába csak meghitt örökben, igen ritkán, és igen keveset nem engedett néha néha egy villanásra bepillantást. — Bár mindig azt hangoztatta kifeje: nem bírja a lírát — érzékeny és érzemes ember volt, igazi lírai kedély. Az érzékenység megnyilvánulási hífele izompolitika az éles ítélőképességből láptólakó objektívlvása és letemplította az önégyetemes, mint alapra helyezkedő jómódora: ha pedig az elérkeznyedés véit erőlt rajta, sokszor elpárlástolte az valami humoros megjegyzéssel, vagy nyera kiszóllással, nehogy ellágyulási elurilja.

A legtöbb ember úgy ismerte Öt, mint nagy demokrátát, — pedig alapjában aristokraták természet és lelek volt, csakhogy a szó hétköznapi jelentésöl elterő értelében. Az emberek megköndözötésének és értékelésének a mértéke önán a szellemi képesség, a kíváncsóság volt (ahogyan Ö ritkán mondani

szokta: az a „his geist“) amelynek bibelitelten tisztelője, bódolója, sokszor propagátora volt. Az emberi kultúra fölkenjelnek, a művészi alkotókörnek és szellemnek minden megnyilatkozásá érdekelt, leköltötte, csak tanulmányozás, megismerés, megértése és átélése képezte a legkedvesebb passzióját és életének legfőbb emberi tartalmát. A szellem és művészet megnyilatkozásaiból mindig a legnagyobb szerénységgel és gyermeki áhítattal közeledett... azért is került velök olyan meghitt viszonyba. A társaságban előtölök órák közöl is azok voltak a legübbretartott és legübbet emlegetett órák, amelyeket művész, vagy művésztölök barátok, vagy szellemileg kiváló emberek kösötöl toltiteltek el. Legkedvesebb barátja élete végéig a jó könyv maradt. Minden érdekelt, ami tudományt, szellemet és művészetet jelenlét. Már a halál árnyékában járt, de kedves könyveitöl meg nem vált. Karácsonyi ajándék könyvet, egy szép Egyiptológiai munkát szinte féltő gyöngödséggel cipelle magával ágyból a keveretre, a keveretöl a korszócské... hogy betegségének és szenvedésének jobb órában olvashassa, élvezhesse... Tudta, hogy már csak hetek vannak hátra, de miként mondogatta: „... a könyvet még el akarja olvasni“.

De fellátalva magát minden rendő és rangú ember társaságában. Erre föltölök bölcsesség képestelte. Páratlan, éles ítélőképessége volt. Az élet változó helyzetéit, az emberi cselekedetek rugóit, az események járulását igen pontosan meg tudta látni. tisztán látott és helyesen mértegel — Csak éppen az éles ítélőképességgel járó objektívlvása felemelte Öt egy magasabb nézőpontra. (Kedves ki-szóllás volt „feltelemelkedni“), s egy magasságból pontöl néve úgy megkisebbediek a mindennapi élet hozzájáróléteki, úgy elförpültek az emberek gyarlóságai, viszont megmaradt és még mindig látható volt az élet változatos tarkasága, zárlása, a gyarló embernek mégis emberies képe — hogy bele tudott lépni, sokszor röpre emberekhez hozzörpölött volna.

Ez a filozófikus bölcsesség és megértés volt forrásá légszeretelmölök szellemi megnyilatkozásának: az ádolt, eredetien bugyogó humorának. Ez a humor keresztelendöl böven omolt ajakáról az élet minden váratlansággá kösötöl. Talán azért is szerette úgy a barátai társaságot az a fehér szarall, mert ez alkalmat adott neki, hogy a stidimákos magányos órában összehalmozott szellemi kincsel és értékelte újöl átforgassa, átélje, a barátai beszélgetések kapcsán stárszója szerényen, minden hivalkodás nélkül, megcsillógtassza szokat az odave-

telt színpoták és hisztölök aranyos humorában, így volt személyes az Ö társaságában előtölök symposion egyszerű-mind tejejtelteltes szellemi élménye.

A szellemi értékeknek és a módfelelti szeretele végigjárnie rövid földi útján és ez emelte Ö sok-egyeb kösötöl tulajdonasági mellett az átlagember föl. Akárhogy járt, lépkedett a földöl éretőség önán, ha élt a hajlöl, ha meg is boldogodott egy-egy sógben, a lelkitelteit a szíptöl és a földi sóha egy pillanatra el nem fordította.

Az Ö jó szíve közismert volt, de az áltölök kevesen tudák, hogy ez a nagytermöl, nagydarab ember milyen kifülsu tisztelőit, szeretelét és engedelmességgel viseltetett szívtölök és üdölök édesnyáján szemben.

Csak aki látta az utolsó hetekben a romboló-betegség emberfelelti szenvedésöl közepette lelkierejét, gyöngödséget és figyelmet feleléssével és önmagyarálat szemben, az tudott az Ö szívöljáról igazi fogalmat alkotni...

Valamikor fiatal korában egy cigányasszony hivallatnál az jócskú Neki, hogy visben fog elpusztítani. Értéköl volt az anyai szívnek állandó aggódás, még ha babonástól mentes is volt. Valahány-szor egyetlen fát az éretcsra a víz hőzélébe vitte. A szor úgy akarta, hogy még a háboróban is a langerdésből töltés szörlötölt. A nagy visket mind szerénységben elkerülte és megcsúsa. Mikor az utolsó hetekben — saját megölés színtöl is — a vég elterhelésén volt és a beteg stül következményképpen a viszölök elkerült egy szöppölök és emelkedni, úgy lelkölököl hitáram nézett szembe a vízrel“ a kemény humoros emleltöl — utalván a Málna: „na látjátok, nem kell hozzá szöppölök, egypár liter is elévégi.“

Az Ö orvosi műveltséöl és képességéöl me csak utöl is szó, bizonyára már megindult az élet természetének harca Szomraky Zoltán hívtölököt elnyerésért. Azt mondják, hivallatában egy ember sem pótolhatatlan és hamarkó reméljük, hogy az utölök szintöl kitölök és kiválón töltöl be a helyét. Azonban az is bizonyos, hogy minden ember egy külön egység, amelynek márkos világlátásöl és önégyetemes meg-egyzése az életben. Szomraky Zoltán dr. egy érdekes, gazdag és sokszinú személyiség volt, egy hómán érték, egy jókölök arán Celldömöki életében. Ez a világlátás az egyénölök kétértelmölök bizonyos-ny volt mindig azoknak és sokszor megemlegetik, akik Öt igazán ismerték és szerették...

Védekezhetünk-e a repülőbombák ellen?

Ha a ma háborúját nézzük akár nyugaton, akár keleten, tapasztalhatjuk, hogy a repülőgépek támadása a mögöttes ország-észekre, kivételképpen a városokra, közlekedési eszközökre, termelő központra mindinkább előtérbe jön. Egyik ellenfél sem akar lemondani azon nagy előnyölököl, melyeket a repülőgépek harcával magának szerethet. A hadizenet napján, óráján, sőt esteleg már előbb is igyekszik elválni a hátr menten levő csapatokat a mögöttes részekből jövő pótlásokól. Igyekszik minél kevesebb emberlétetől néttöl birtéket ki-szöszöszölni a győzelem. Többé számol

kell minden államnak az ilyenöl eshelőségekkel a jó eleve felkészülni a korszerű védekezésvöl.

De hát lehet-e védekezni a légitámadás ellen? Sokan azt mondják: legjobb lenne a házakat elhagyni és az utcákra, terekre menni, ott nem döl ránk a házi Söt mások a hegyekbe, mezőkre való meneküléssel talánálk célszerűnek. Ha azonban figyelembe vesszük, hogy a repölök 450 km-es óránkénti sebesség mellett, percenké alatt felelök felett lehetnek, be kell látnunk, hogy nincs időnk egy esetleges támadás alkalmával lakóhelyünköt elhagyni. Söt nagy veszélynek lennének ki magunkat, ha ilyenöl védekezéssel próbálkozánk.

Midöl a japánok először bombázták Bangkokot, az emberek pánikszöszölni ös-

zavissa futkostak az utcákon és kösötölök 150 hatékos áldozatát hoz a támadásnak. A következő támadási napon már beütközök a lakóok házaikba, úgyhogy csak 15-en haltak meg.

Ugyanakkor a városok természetük tonnelük csak 20 szöreléke van beépítve, a többöl 80 szörelékét utca és térnek maradt. Tehát 100 ledobott bomba kösötöl csak 20 esik a házakra, 80 pedig az utcákra, terekre. Ha most azt nézzük, hogy a pinga, a ház alapterületének csak egy ötödét vért foglalja el, látjuk, hogy a pingaölök vagy dölökölre menekölök emberek a legkevesebb veszélynek vannak kitölök légitámadás melet.

A lezaband 150 kg-os, vagy még ennél is súlyosabb bomba természetének ös-

A folyamatban levő

Vásárlási visszatérítések

kiosztásakor legcélszerűbb háztartási készletét, zománc, porcellán és üveg-edényből felfrissíteni.

Siessen blokkjait beváltani a

Hangya Szövetkezetben

A tavaszi permelézőszerek, dormantvas, neodendrin, kenvirág és egyéb növényvédelmi cikkek itt szerezhetők be a legjutányosabban.

HÍRLEK

— **Eljegyzés.** Böröndy Ernővel (Kemenesszentgyörgyi) és Ifj. Mesterházy Elek (Olflyasszói) jegyzek (Minden külön értesítés helyett).

— **Ekkből.** Ifj. Ujváry Mihály MÁV db. vonalköz és Pongrácz Ilkó f. hó 26-án, szombaton tartják esküvőjüket a cselekményi apátsági templomban.

— **Küldöttetel körjegyzők.** A Nemzeti Munkavédelem országos elnöksége Buro Kálmán alsódsági, Simon Ferenc köcsöki és Gyeginszky Béla egyházasközségi körjegyzői a nemzeti munkavédelmi szervezkedés körül kifejtett szorgalmát és eredményes tevékenységüket elismerő oklevellel tüntette ki.

— **Határozás.** Vajsi Gizella, id. Vajsi Sándor ny. máv főkalauz iránya vasárnap hosszas szenvedés után 37 éves korában elhunyt. Temetése nagy részvét mellett kedden ment végbe. Halálát szívet, testvéreit és nagy rokonsága gyászolja.

— **Jubiláumi esemény.** Magyar János egyházközségi esperes plébános vasárnap meleg szeretettel ünnepelték hívei 20 éves helyi működése alkalmából. Az ünnepséget az ünnepelt által mondott szentmise vezette be, majd az iskolában megtartott ünnepi során Simon Ferenc körjegyző köszöntötte a jubliáns esperest, míg a gyerekek énekműveket és verseket adtak elő. A köszöntésben álló lelkijárstörténetük alkalmával számosan keresték fel jókívánságaikkal.

Köszönetnyilvánítás.

Mindazon rokonnaknak, ismerősöknek, kik szeretett feleségem, illetve feltehetően édesanyjának temetésén résztvettek, sirjára koszorúkat vagy virágot helyeztek, nagy bánatunkban részvételükkel tájéklmunkat enyhíteni igyekeztek, esetenként mondunk hálás köszönetet, továbbá köszönetet mondunk Dr. Neesemann Gyula és Dr. Szalóczy Lajos pályatorvos uraknak, akik drága halottnak évekig tartó súlyos betegségére szaktámasztást és lelki támogatást nyújtottak, hogy drága feladatunkat teljesíthessük. Köszönetet mondunk Dr. Nemesi Gyula és Dr. Szalóczy Lajos pályatorvos uraknak, akik drága halottnak évekig tartó súlyos betegségére szaktámasztást és lelki támogatást nyújtottak, hogy drága feladatunkat teljesíthessük. Köszönetet mondunk Dr. Nemesi Gyula és Dr. Szalóczy Lajos pályatorvos uraknak, akik drága halottnak évekig tartó súlyos betegségére szaktámasztást és lelki támogatást nyújtottak, hogy drága feladatunkat teljesíthessük. Köszönetet mondunk Dr. Nemesi Gyula és Dr. Szalóczy Lajos pályatorvos uraknak, akik drága halottnak évekig tartó súlyos betegségére szaktámasztást és lelki támogatást nyújtottak, hogy drága feladatunkat teljesíthessük.

Dr. Nemesi Gyula

— **Magyar bált Jánosban.** A Jánosbált Alkalmi Club szombaton este a Bráth István vendéglőben magyar bált rendezte, melyre az ausztriai Berndorfból két autóbusz hozta a vendégeket. Jánosbált egy látszik egész jó hírnévként Prvend osztók körökben, aminek viszont a Jánosbált ipar és kereskedelem látta és látja a jövőben is hasznát.

— **Hamvasztószedő a apátsági templomban.** Március 2-án, hamvasztószedő szedő fél 8 órákor rövid szentbeszéd lesz az apátsági templomban, majd hamvasztószedő, hamvasztó és énekes nagymise. — Nagybőlti folyamán minden vasárnap — kivéve a hónap első vasárnapját, amikor szentiségimádási imaóra van — délután 3 órákor nagybőlti szentbeszéd és keresztút állásfoglalás lesz. A nagybőlti szentbeszédet Séghegyi Medárd hitoktató tartja.

— **Balatoncsanak Sas Imre cselekményi gazdálkodó szedő a szalóki erdőben rönkrakás közben szerencsétlenül járt.** Egy rönk ráesett a lábára és ballábszárát eltörte. — Rechinizer György polgári iskolai tanuló szedő a zsidó imaház udvarán egy lára elhőlté, ágybogyi esélet és mindkét lábán bokarepedési szövetet. — Mindkettőt a cselekményi körháza szállították be.

— **Szentiségimádások.** Február 27-én, farsangvasárnap a zsidó kápolnában, március 1-én, húshagyókedden pedig a körházi kápolnában egész napos szentiségimádás lesz. Mindkét nap reggel 6 órákor szentiségimádás, 8 órákor énekes nagymise, délután 3 órákor látás és este 6 órákor szentiségimádás lesz.

VÁSÁRLI NAPLÓ

1938 február 27-től március 6-ig a következő országos és bónapos vásárokat tartottak a környéken:

28. hétfő	Balatonszabadi Vasprém m. Nagyvásáry Ozmenpéter Vas m. Beled Sopron m. Egyed
1. kedd	Nagyvásáry Vasprém m. Nagyszent Zala m. Ajka Vasprém m. Bak Sopron m. Jánosbált Vas m. havi v. Nádud Vas m. Tapolca Zala m. Csabrendek Zala m. Cselekményi havi v. Csopreg Sopron m. Pacsa Zala m. havi v. Sójvár Zala m.
2. szerda	
3. csütörtök	
4. péntek	Balatonszabadi Vasprém m. Hosszépvasprém Vas m.

— **Az országgyűlési-gyűlés eredménye.** Az országgyűlési-gyűlés indított társadalmi gyűlés keretében február 17-től 24-ig a következő témákot tárgyalta a nagyközgyűlés: Cselekményi Vasutas Egyesület 100 P. Evangélikus Nőegylet 5 P. Hubert Sámuel 5 P. Lesingur Utó 2 P. P. Szontag Márton 1 P. Kocor Dániel 3 P. Németh István gazda 1 P. Vitéz László Gyula 2 P. Ezerrel együtt a gyűlés eddigi eredménye összesen 362 P 24 létel.

— **Főzótanfolyami záróvizsga Jánosban.** Dr. Martin Lajosné szombathelyi szaknőrnő, aki a közelmúltban Cselekményi-ben rendezett főzótanfolyamot, vasárnap tartja Jánosban ottani tanfolyamának záróvizsgát a körháza teraszertermében délelőtti 10 órákor. A négybetes tanfolyamnak 30 hallgatója volt, de sok jelenlévőt el kellett utasítani, mert ennél több hallgató foglalkoztatására a vezető tanárnő nem vállalkozott.

SÁGHEGYEN 2000 □-tes jöfökvésű placcsá szőlő igen olcsóért, megosztva is eladó.

Sági határ legjobban részében 6000 □-os szántó igen sűrűn eladó. Cim a kiadóban.

— **Ipartestületi közgyűlés.** A cselekményi járási ipartestület február 27-én, vasárnap délelőtti 9 órákor az ipartestületi színház nagytermében tartja évi rendes közgyűlést. A közgyűlés tárgysorozata a következő: 1. Előki megnyitja. 2. Előjárás jelentése az 1937. évről. 3. Zárószóadás 1937. évről. 4. Vagyonmégylet 1937. évről. 5. Költésjegyet 1938. évről. 6. Számvetésbizottság megválasztása. 7. Indítványok. — A közgyűlés határozatképes, ha azon a tagok 10 százaléka jelen van. Amennyiben kellő számú tag nem jelenik meg, a közgyűlés március 6-án lesz megújult, a közgyűlési tagok száma tekintet nélkül határozatképes. Indítványok a közgyűlés előtt 3 nappal terjesztendők az ipartestület elnökségénél. Tanácskozási és szavazati joga csak annak az ipartestületi tagnak van, aki két évi tagdíjjal hűsültek-ban nincs.

— **Változás a marhaléviak közéletében.** Több törvényhatóság feliratban fordult a földművelésügyi miniszterhez, hogy azt a rendelkezést, amely a marhaléviaknak a tulajdonjogot a vevő köteles saját névre átírni, aképpen változtassa meg, hogy a tulajdonjogot az eladó legyen köteles a vevő névre átírni és úgy adni át a marhaléviak az új tulajdonosnak. A földművelésügyi miniszter most teljesítette ezt a kívánságot és a vonatkozó rendelkezést a pénzügyminiszterrel egyetértésben megfelelően módosította.

— **Megszűnt a száj-és körömfájás Délszláviában.** A Zala megyével szomszédos Alsóvidéken magyar délszlávi határterületeket tartottak. Az érkezőkkel főleg a száj-és körömfájás kérdévével foglalkozott. Megállapították, hogy Délszláviában ez a betegség, amely három községre terjedt ki, most már teljesen megszűntnek tekinthető, a zárlatot azonban délszlávi területen óvatosságból még 6 napig fenn kell tartani és akkor hivatalos értesítés közzétek a magyar hatóságokhoz a zárlat feloldásáról.

— **Légyvédelmi előadások az Ostffy cserkészcsapatban.** Az Ostffy cserkészcsapat összejöveteleiből folytatódóan legutóbbi kiképzése fordítja előadások egy részét és tagjai sorából szegéd menő, rendőri és főzötöl őrs szervezést vette levőbe. Folyó hó 22-án Vida Dező macskagulyai tanuló, a Jamboree cserkészcsapat vezetője egy vendége tartott nagy érdeklődéssel fogadtát előadást a cserkészcsapat rendőri szolgálatairól.

— **Davadmérgőzései engedély.** Gyömbéry György ny. főispán látogatási engedélyt adta a dévcsényi mérgőzései engedélyt.

— A február 12-én tartott Katolikus-bétra felállítások a következők: vítez Szentkirály József Budapest 20 P. szentimóni Radó Lajos, Gyömöri György István, Minich Oszkár Kemencsibálya, László Jenő, dr. Bicsák András és Ziebovsky Dező 10—10 P. Dr. László, Jándi Bernárd, Dämmerth Sándor, Szabó János, Szent Ivány Égon Keleld, ösv. Szörgény Marich Ferencz grófnő, Simon Sándor, dr. László Jenő, Gostonyi Nándor, Benkő Zoltán és N. N. 5—5 P. vítez Hetefeltye Béla Magyarország, Schütz Gyula, dr. Horváth Károly és Miskolczi Béla 4—4 P. Berkes Zoltán, Garry Rezső, Lendvay Gyula Kisimoly, Récz Béla Kemencsibálya, Schleininger Gyula Alócság, Rehberger Arnold Alócság, dr. Dömölki László, N. N., Banyovics Sándor, Stéchy János, Tokaji János, Máv. Temetkezési Egyes. Ibsz Antal, Bakonyi József, ösv. Gáyer Gyuláné, Köhalmi Ferenc, dr. Nesselmann Gyula, Józsa Gábor és Bozsmányszky Gyárfi 3—3 P. Zimlits Kálmán Jánosbáza. Mándli Ferenc Jánosbáza, Boross Károly Nemeskésztúr, Kuthi József, Nagy István, Serényi Károly Jánosbáza, Kopermicsky Ferenc Iszákfa, Csákány Antal Alócság, Gál Károly, Körtevény István, Jakab Pál, dr. Pörközláb János, ösv. Szűcs Istváné Magyarország, Trosits Mária Nagytele, Németh Rafael, Talabér Ferenc Szombathely, Etelky Lajos, Uhlár Gyula, Bérés Lőrinc Alócság, dr. Gergely Lajos, Csoknyai József, Babics Imre, Horváth Ferenc Mesevált, il. Nunkovits Dénes, dr. Zsray Lajos, dr. Dombay Alajos, ösv. Károlyi Józsefné, Németh Sándor, dr. Gábori Ernő, Almási Károly Kútóvár, Zechmeister Viktor Kemencsibálya, Béla László, Györfly Imre Budapest, Molnár Mihály, Kosyán Sándor, Sándor Zsigmond, id. dr. Havasi Béla, Új Magyar Nemzet Arubás, Herczföld Már, Marlon Pál, Hokhold István, Pár József, il. Berkes János Kemencsibálya, Olasz István, Lőrincz József, dr. Szálóczy Lajos, dr. Schaller Emil, N. N., dr. Dóczy Kálmán, Mäder Károly, Szeghényi Medárd, dr. Blettler István 2—2 P. Szabó Gyula, Spitzer Jenő, Kiss István, Deák János, Ujvári Vilmos, Kovács József és N. N. 1.50—1.50 P. Il. Takács Lajos, Lantos István Bóba, László Lajos, Huszár Jenő Kemencsibáza, Schwartz Nővérk, Szegedy Gyula, Molnár János, Soós Antal, Bácsai János, Németh Imre, Siklósi Pál, Croma János, Nagy Béla, Horváth Ferenc, Molnár Imre, Nagy Lajos, Gyárdi Vince, Németh Ferenc, ösv. Kovács Sándorné, Proiszt Éde, Pék Ferenc, Mészáros György, Nagy Lajos, Varga István, Virág József, Ludván Sándor, Székér János, Oadi Gergely Kemencsibáza, Stródy Dénes, Simon József, Huber Sámuel, Pálvölgyi Árpád Ocsyfássonysfa, Kabina Anna, Kabina Lucia, dr. Halyay István, Pintér Margit Alócság, dr. Barák Lajos, ösv. Bozsy Zsigmondné, Reich Margit, Reich István, Regős Endre, Szuklis Pál, il. Berkes János, N. N., Zsacik Károly, Lamért Gábor, Flók József, Léhner Antal, Szalay István, Szakács Dénes, Farkas János, Koroknai István Szabó Gizella, Tarci János, Varga József, Lajtai Tivadar, György Mihály Mőgörgő József, id. Jenei Lajos, Hatal István, Holpéri Mihály, Pédigér József, Eredics Gyula, ösv. Pócsik Ferencz, Nagy Imre, Ferencz Nándor, Weisz Zsigmond és Bácsai János 1—1 P. Szabó István, Varga Antal, Horváth Béla, N. N. és Reményi István 50—50 liltéri, Utólagosan Vas megyei Elektromos Művek (Szombathely) 4 pengő, Dr. Biringer Árpád, Koczor Dániel, Horváth István, Kemencsi Tibor, Nagy Géza Dénespondta, Hádám Imre Nagysáta 2—2 pengő, Szagán János 1.50 pengő, Oszkó József (Nagyimoly), Balogh Vendel, Simon Károly 1—1 pengő, mely öszezsekkért ezulion mond köszönetet a Rendezősé.

— Adóügyi értekezlet. A m. kir. pénzügyminisztérium f. hó 28-án délelőtti 9 órakor a céldömölki községháza tanácstermében a közigazgató bevonásával adóügyi értekezletet tart.

— Felülvezetések a magyarországi tisztviselőkből. Magyarországon tartó tisztviselő kara által február 12-én tartott tanácsgyűlési ülésén, a helybeli szegény gyermekotthonok felállításának javára költendő felállítások törvénye: Barcas Zoltán 20 pengő, ösv. Szűcs István 6 pengő, Radó Lajos 5 pengő, vítez Hetefeltye Béla 4 pengő, il. Nunkovits Dénes, János Ferenc, Oadi Gergely, Lukács István, Dr. Magyar István, Simon Béla, Asbóth József, Ziebovsky Dező, Cséby Gyula, Tóth Lajos 3—3 pengő, ösv. Boróczi Jánosné, Vida Sámuel, Vida Imre, Szalay Ferenc, Hácsky Egon 2—2 pengő, Dr. László Lajos, László Dező, Horváth János, Héjjas Bónike, Dobroné Károly, Kincs István, Nagy Sándorné 1—1 pengő, mely mely öszezsekkért ezulion mond köszönetet a Rendezősé.

SPORT

Rovatvezető: Birkás Jenő.

PÉNTEKNEK JÓL MENT A GÖLLŐVES.

CVSE—AÜSO 5:0 (2:0)

Céldömölki. Vezetle: Mikóczy. Mult vasárnap a Vasutas az alkai ÖSO csapatát barátságos mérkőzésen gyengé kezdte uton imponáló gólaránnyal győzte le.

Az első percekben nincs gólhelyzet, míg az 5. percben az alkai jobbzárny támadását a középsőnk kapusátólves fejezi be, de Bognár szépen véd. Ezután a helyi csapat támadását Sánd, az alkaiak hátvédje csak az utolsó pillanatokban menti, majd újabb támadást ugyanó hazatámadást látzár. A 11. percben Szabó révén szögletet ér el a helyi csapat, de Ösváth kézzel tiltó hálóba a labdát s így a góll érvénytelen. A 15. percben a vendégek balszélsője: IG kapu mellé. Most szorongatnak az alkaiak s Fülöpnek több kezemellen helyzetet kell nyújtani. A 22. percben Póór miatt megittelt szabadrugást Egervári fogja el és Szabóhoz jut el, aki szögletet harcol ki, amelyet ő vet be s a labda Péntek hátáról jut a hálóba. I:CI Ezután a vendégek szépen tologatnak, de a befejezés rossz, mert a jobbszélsőjük lövése elkerüli a kaput. A 27. percben Budai szögletet rug, amiből Péntek kapura fejei. Újabb szöglet következik s Péntek most már nem hibáz. 2:0! A 31. percben Ösváth rug szögletet s Budai közeli lövést a kapus fogja. Ezután a vendégek támadnak, de Bognár kitfutással menti, majd újabb támadás után Fülöp lyukat rug, az alkai középcsatár lö, de Bognár a helyén van. Most a vendégek erősen támadnak s Bognár kétségben maradj meg, hogy jó formában van. Ezután a balszélső Póór mellett elűst és lövése a kapufáról pattan ki. A helyi csapat támadása közben ér véget az első félidő.

A második félidőben az alkaiak körülbélül 10 percig ostromolják a helyi kaput, de a csatárok lövéseit nem kiseri szerencse, no meg a jó formában lévő Bognárnak nehéz gólt rugni. Az eredménytelen alkai támadások után a helyi csapat veszi át a játék irányítását s Egervári (aki a mezőny legjobbja volt), jobbnál jobb labdákkal lövi a csatárokat, aminek eredményeképpen a 14. percben Péntek mesterhármast csinál 3:0! Ezután az alkai jobbzárny próbálkozik, de kapu mellé kerül a bőr, újabb támadásokat pedig Fülöp szerez le. A 17. percben Péntek meredeken szökteti Ösváthot, aki kitör s a kifutó kapu mellett a hálóba löne, de lövése a kapus lábában elakad. Ez az akció góll érdemelt volna! Ezután a vendégek balszélsője foglalkoztatja Bognárt, majd Ösváth lö lövést győzi. A játékeszék területén érvénytelenül. A 20. percben Ösváth beadását Péntek kapura lövi, a labda a kapusról visszapattan pontosan Péntek elé, aki nem hibáz: 4:0! A 25. percben Szabó —Budai—Péntek a labda mja s a végén

Budai belüli a Vasutas ötödik gójjá. 5:0! A 40. percben Póór a kirugással kétségbeéríti a labdát, amiret egyszerű szabadrugásból jutnak a vendégek, de a becsület góll nem éri el, mert a bal szélsőből kapufáról löve a labdát, ahonnan az a kapu mellé pattan s így az eredmény már nem változik.

Az első félidőben az alkaiak, míg a második félidőben a Vasutas volt jobbnak. A vendégek azonban, a Vasutas eredménye, azonban járított erre a mérkőzésen s a győzelem megérdemelt, bár a gólaránnyal túlszó.

A helyi csapatból a közvellen védelem a fedezéséről: Egervári, a csatárok közül Péntek góllért érdemel dicseretet. A vendégszapatból a jobbnálvelet járító Sánd, a fedezéséről a középfelvet, a csatárok közül pedig a balszélső járított jól.

MAIMUSOR

Ma, vasárnap a Vasutas délelőtti 3 órai kezdettel játsza elől bajnok mérkőzést a Szombathelyi SE II. csapatával. A Vasutas a mult év őszén megazerte az elsőseget s egy ponttal vezet a szombathelyi alószágy csoportjában. Hogy azonban ezt az előlélo helyzetét meg is tudja tartani, ahhoz a csapat minden játékeszék teljes erővel és odaadással való közreértése, a csapatnak pedig a községy szűreire (Amit el is nyer a jó [Mékál! Szerk] és bírsálatára van szűrege. ...ppen ezekt helyretek tartanánk azt, ha a mérkőzésteket látogató községy a csapatot ne szűre, hanem inkább bürtölje, mert a szűreidél használóni nem, csak ártni lehet! Hangsúlyozhat a vasárnapi mérkőzésen az, hogy „Hejrá Vasutas!” Tippünk: 3:1-re győz a Vasutas.

A bajnokság állása:

1. CVSE	9	7	1	23	15	
2. ZTE	9	6	2	1	26	14
3. Községi SE	9	6	—	3	37	12
4. Move ZSE	9	4	3	2	30	16
5. Haladás II.	9	5	1	3	23	13
6. SFC II.	9	3	2	4	17	8
7. SZE II.	9	4	—	5	10	21
8. KTK	9	3	1	5	14	7
9. T. Vasutas	9	1	1	7	9	35
10. SzKE	9	—	1	8	6	44

Egyéb vidéki mérkőzések: Község—SFCII. (elmarad). Körömdé—Szentgöllhárd.

PIAC

Az elmúlt csütörtökön, február 24-én a céldömölki belvárosi vásáron az alábbi árak alakultak

Buza	P	19.00—19.60
rosz		18.00—18.50
árpa		17.00—17.80
szab		14.50—15.00
tengeri burgonya		14.00—15.00
.		3.00—4.00
.		0.18—0.18
.		1.00—1.10
.		0.50—0.60
.		3.20—3.80
.		1.60—2.00
.		0.80—1.00
.		0.20—0.30
.		0.05—0.04
.		0.08—0.10
.		0.28—0.30
.		0.10—0.20
.		0.02—0.03
.		0.10—0.15
.		1.00—1.30
.		0.70—0.80
.		0.08—0.10
.		0.05—0.06
.		1.20—1.50
.		3.50—4.00
.		2.80—3.00
.		2.50—3.50
.		6.00—10.80

Lapkiadósság: a Turul 5000 példányban, a Turul 5000 példányban, a Turul 5000 példányban. Felvető kiadó: Takács Károly. Főszerkesztő: Virág Endre.